
 

 

 

56-а щорічна зустріч на Всесвітньому економічному форумі   

 

ДАВОС, Січень 20, 2026 — На 56-й щорічній зустрічі Всесвітнього економічного форуму NRC. 

об'єднується зі світовими лідерами, щоб розширювати співпрацю та поширювати сталий 

добробут. У часи геополітичної фрагментації та швидких технологічних змін, для нас честь 

поділитися нашим досвідом у сфері глобальних ринків, фінансових послуг та нових технологій, 

завданням яких є вирішення проблем. Наша мета: відповідальне використання інновацій для 

стимулювання зростання, зміцнення довіри та надання допомоги у прокладанні шляху до більш 

стійкого та інклюзивного майбутнього. 

 

Як постійний учасник та стратегічний партнер Всесвітнього економічного форуму, NRC. разом з 

іншими делегатами Давосу 2026, беруть участь у конструктивних діалогах для пошуку рішень, 

орієнтованих на досягнення результатів у визначеному колі тем. 

 

Пріоритетні теми NRC.:  

✓ Платформи агентського ШІ для промислової трансформації: Використання повного 

потенціалу переосмислення ШІ; використання нових технологій для перепрофілювання 

компаній та галузей 

✓ Геополітика та Лідерство у 21-го столітті: Подолання невизначеності; створення 

компаній майбутнього в умовах сучасних змін у геополітиці 

✓ Глобальні ризики 2026 та конкуренція: Геополітичні та економічні ризики зростають в 

нову епоху конкуренції 

✓ Стійкість та зростання: Забезпечення стійкості для зростання та інновацій; 

оптимізація операційних моделей для зміцнення лідерів, компаній та країн 

✓ Глобальні ланцюги поставок: Ера структурної волатильності; звіт Всесвітнього 

економічного форуму 

✓ Зелений перехід: у світі буде створено 9,6 мільйона робочих місць до 2030 року; ризики 

виникнення нових економічних розбіжностей 

✓ Глобальна співпраця: стійкість перед обличчям геополітичних негараздів.  



Про NRC. 

Національна Корпорація Резервів і Заощаджень (NRC.) – одна з найбільших регіональних 

організацій з надання банківських і фінансових послуг. Наші глобальні компанії обслуговують 

понад 1000 клієнтів по всьому світу через мережу, що охоплює 30 країн і територій.  

 

Наші клієнти варіюються від невеликих бізнесменів і інвесторів до найбільших світових 

компаній, урядів і міжнародних організацій. Ми прагнемо залучити їх до можливостей і 

допомогти їм реалізувати свої амбіції.  

 

Пропоновані нами продукти і послуги широко варіюються в залежності від потреб клієнтів. Ми 

надаємо бізнесу позики для інвестування в зростання, а також такі продукти, як валютні операції 

і торгове фінансування, які дозволяють їм розширюватися на міжнародному рівні. А великим 

українським компаніям і організаціям, що працюють за кордоном, ми пропонуємо індивідуальні 

консультації щодо таких рішень, як фінансування великих проектів, випуск боргових 

зобов'язань або корпоративні придбання. 

 

 

Більш детальна інформація на сайті nrc.org.ua/uk.  

 

 

Контакти для 

інвесторів: 

Вікторія Наумова   

Керівник відділу зв'язків з інвесторами, NRC.  

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: investorrelations@nrc.org.ua  

 

Контакти для ЗМІ: Діана Міллер Уелч 

Керівник відділу зв'язків із ЗМІ, NRC. 

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: mediarelations@nrc.org.ua 
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